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SVS: Připravujeme k realizaci rekonstrukci litinového vodovodu v Osečné 

Severočeská vodárenská společnost (SVS) připravuje zahájení realizace plánované investiční 
akce roku 2014 – rekonstrukci poruchového vodovodu v Osečné, v ulicích Kunratická, 
Českolipská a Svatovítské nám.  

Ing. Bronislav Špičák, generální ředitel Severočeské vodárenské společnosti, uvádí: „Z celkové letošní 
částky na investice 1,25 miliardy SVS dává 75%, tj. objem téměř 950 milionů korun, na obnovu 
vodohospodářského majetku společnosti. Rekonstruovaný úsek vodovodu v Osečné zajistí do 
budoucna bezproblémové zásobování pitnou vodou přibližně 500 připojených obyvatel.“ 

Více o stavbě: 
 
Ve městě Osečná je připravována stavba nových splaškových stok, investorem této stavby je Město. 
Stavba stoky „A“ bude probíhat v komunikaci č. II/278 v souběhu se stávajícím kapacitně a provozně 
nevyhovujícím vodovodním řadem.  
 
Stávající vodovodní řad je tvořen litinovým potrubím o vnitřním průměru 80 mm, místy 70 mm a 100 
mm. Vodovod byl uveden do provozu 1932 a v současnosti vykazuje značnou inkrustaci a je 
často poruchový. Proto se SVS rozhodla k jeho rekonstrukce v úseku, kde vede v souběhu se stokou 
„A“, aby po stavbě obou vodohospodářských zařízení a následné rekonstrukci povrchu komunikace 
nedocházelo k bodovým výkopům z důvodu poruch na vodovodu.  
 
V rámci investiční akce SVS bude pro vodovod nově použito potrubí z tvárné litiny o vnitřním 
průměru 100 mm v délce 525 metrů a průměru 150 mm v délce 905 metrů. Součástí rekonstrukce 
je dále přepojení vodovodních přípojek a propojení na stávající vodovodní řady v bočních ulicích. 
Trasa rekonstrukce vodovodu je situována v ul. Českolipská, Kundratická, Svatovítské náměstí a 
částečně v ul. Českodubské. Stavba bude provedena úsporně v rámci jednoho společného paženého 
výkopu.  

V pátek 28. 3. 2014 se konalo jednání hodnotící komise, kde byl vybrán zhotovitel stavby. Nyní bude 
probíhat zákonná lhůta po zveřejnění výběru zhotovitele. Po uplynutí této lhůty bude zhotovitel 
vyzván k podpisu smlouvy o dílo, bezprostředně poté zahájí zhotovitel práce na vytyčení inženýrských 
sítí, vydání výkopového povolení, schválení a zřízení dopravního značení vč. podmínek ke zvláštnímu 
užívání komunikace pro provádění stavebních prací.  

Realizace stavebních prací se předpokládá v termínu 05 - 10/2014. O přesném zahájení prací 
budeme informovat na webových stránkách SVS a. s. 

Je to jedna ze staveb z oblasti obnovy majetku pro okres Liberec, kde je pro rok 2014 naplánováno 
v této kategorii 25 staveb za 94,7 milionů Kč bez DPH. Celkový plánovaný objem investic vč. 
strategických pro tento okres je 119,1 milionů korun.  

Více o SVS: 

Severočeská vodárenská společnost a. s. je moderní, výkonná, efektivní a transparentní vlastnická 
vodárenská společnost. Převzala za své akcionáře - 458 severočeských měst a obcí - odpovědnost za 
zásobování obyvatelstva pitnou vodou a za odvádění a likvidaci komunálních odpadních vod. Všechny 
aktivity podřizuje od svého vzniku v roce 1993 základním principům: uplatňuje jednotnou solidární 
cenu vody pro celé území, udržuje sociálně přijatelnou cenu vody, aplikuje racionální podnikatelské 
metody v hospodaření a vkládá celý zisk do obnovy a rozšiřování majetku. Její prioritou je urychlená 
obnova stávajícího infrastrukturního majetku, při současném naplnění požadavků nové legislativy. 
Více informací na www.svs.cz. 
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